

九年义务教育要升级为十二年制?

教育部回应,现阶段不可能。“中考将取消”的消息也不属实

针对近日网传“九年义务教育升级为十二年制,中考将取消”的消息,教育部基础教育司负责人5日予以否认。

“当前,还不具备把高中阶段教育纳入义务教育的条件,高中阶段教育的主要任务是加快普及步伐,满足初中毕业生接受高中教育的需要。”该负责人表示,现阶段不可能将九年义务教育升级为十二年制。

“今年教育部等四部门印发了《高中阶段教育普及攻坚计划(2017-2020年)》,提出到2020年全国普及高中阶段教育。但普及、义务和免费是三个不同的概念,普及高中阶段教育重在解决有学上的问题,不是将高中阶段教育纳入义务教育或者实施免费教育。”他表示,义务教育具有普及、均衡、强制和免费等属性。到2016年我国九年义务教育巩固水平已达93.4%,推进义务教育均衡发展取得显著成绩,但义务教育发展不平衡、不充分的问题仍然突出,未来一段时间进一步提高义务教育巩固水平和均衡发展水平的任务仍然繁重。

“在普及的过程中,要妥善解决好家庭经济困难学生上学问题,目前我们已经建立了资助体系,下一步要重点做好普通高中建档立卡家庭经济困难学生的免费工作。”该负责人说。

针对“中考将取消”的消息,该负责人



资料图

明确表示不属实。

“根据党中央、国务院关于深化考试招生制度改革的总体部署,教育部于2016年颁布了《关于进一步推进高中阶段学校考试招生制度改革的指导意见》。我们一直强调,本次改革推行初中学业水平考试,并不是取消中考,而是将初中毕业考试和高中招生考试合二为一,实现一考多用,避免多次考试,减轻学生

重复备考的负担和压力。”该负责人强调,改革是对原有中考制度的改进和完善,旨在建立新的高中阶段学校考试招生录取模式,更好发挥考试招生制度在推进素质教育中的正确导向作用,促进教育公平。

他表示,目前教育部正在积极指导各地按照文件要求,结合实际细化制定本地中考改革实施意见。

据新华社

人社部要求完善技工院校教师职称层级

技工院校将增设教师正高级职称

记者4日从人力资源和社会保障部了解到,人社部近日印发《关于深化技工院校教师职称制度改革的指导意见》,要求完善技工院校教师职称层级,增设正高级职称,取消文化、技术理论课教师员级职称。

据人社部有关负责人介绍,深化技工院校教师职称制度改革是推进职称制度改革的重要内容,通过健全制度体系、完善评价标准、创新评价机制、实现职称制度与用人制度的有效衔接等措施,形成以品德、能力和业绩为导向,以社会和业内认可为核心,覆盖各级各

类技工院校教师的职称制度。

这位负责人表示,根据《意见》,要完善技工院校教师职称层级,增设正高级职称,取消文化、技术理论课教师员级职称,技工院校教师职称与事业单位专业技术岗位等级相衔接;要注重实践教学和人才培养实绩,注重职业素养的养成、工匠精神的塑造和创新创业能力的培养,不将论文作为技工院校生产实习课指导教师职称评审的限制性条件,不对职称外语计算机作统一要求;要对技工院校教师的品德、能力、业绩进行科学评价,建立技工院校教师职称评审公开制度;要实现职

称制度与用人制度的有效衔接,公办技工院校教师职称评审时要坚持评聘结合,非公办技工院校教师职称评审时可参照公办院校评审办法,也可采取评聘分开方式。

这位负责人强调,各地要结合本地区实际制定改革工作方案,确保公平,严格规范评审程序,健全完善评聘监督机制,完善诚信承诺和失信惩戒机制。

据了解,截至2016年底,全国技工院校教师共计19.7万人,其中文化技术理论课教师13.7万人,生产实习指导教师6.0万人,能够同时承担理论和实习一体化教学的教师有7.2万人。

据新华社

26省份已出台省级湿地保护条例

覆盖国土面积96%

在海口召开的“湿地保护体系国际研讨会”上,国家森林防火指挥部专职副总指挥马广仁表示,目前我国共有26个省份出台了省级湿地保护条例,覆盖国土面积的96%。

马广仁介绍,我国实施了三个“五年计划”,投入超过80亿元用于湿地保护和恢复,恢复湿地面积超过20万公

顷。经过多年努力,我国已建立湿地自然保护区602处,指定国际重要湿地49块,国家湿地公园达到836个,湿地保护率达到47.03%,初步形成了以自然保护区和湿地公园为主体的湿地保护管理体系。自然保护区和湿地公园也成为人们接受湿地知识、了解湿地功能的重要平台。

马广仁指出,我国湿地还面临面积减

少、功能退化、生物多样性下降等突出问题,经济社会发展对湿地水、土地、生物资源的需求还将长期存在,湿地立法缺失、资金投入不足、科技支撑薄弱、湿地保护管理能力不强等在一定时期内还将制约湿地工作健康发展,到2020年湿地面积稳定在8亿亩依然任重道远。

据新华社

广告

既美观又实用, 壁布市场需求巨大

有人称壁布是墙面的“时装”,这一点也不夸张,因为它往往和时装一样代表时代的潮流,反映人的个性,表达人们对美丽和舒适的追求。

在设计师和工艺师们的共同创新下,应用新的技术和设备,现有的壁布、墙布产品已具有款式丰富、色彩缤纷、肌理鲜明、质感柔和、吸音透气、不易爆裂、裱贴简单、更换容易和可用水清洗等优点,并已制成阻燃、隔热、保温、吸音、隔音、抗菌、防霉、防水、防油、防污、防尘、抗静电等环保特殊功能聚合产品。

装饰性和功能性的完美结合,让壁布走进千家万户,成为墙体装饰的“新宠”。墙布的装饰性更多的是融入文化的多元性,它的色彩、图案、质感都可以通过精心设计,更加适应各种环境的需要和满足各层次的现代人群的审美观,从而为人们营造出豪华、温馨、舒适、健康的环境,这是其它墙面装饰材料无法比拟的。

据不完全统计,在欧美一些发达国家,墙纸墙布的普及使用率达到80%以上,日本、韩国、新加坡等市场,普及率也很高。在中国市场,随着社会经济的发展和人们生活水平的

不断提高,墙布装饰已越来越为人们所青睐。

买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边!

买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!

蓝港壁布作为真正的工厂直营店,一直用心做好产品和服务!欢迎广大客户致电或到店咨询品鉴。

蓝港无缝免胶壁布

热线: 4006-118-499

网址: www.zgqiangbu.com

炒货坚果质量屡“报警”

消费者购买需谨慎

冬季是炒货坚果的销售旺季,安徽省食品药品监管部门近期加大了对其抽检力度,在抽检的115批次炒货食品及坚果制品中,发现有5批次不合格。

据安徽省食药监部门通报,标称芜湖市坚果家族电子商务有限公司(分装)生产的椒盐吊瓜子(生产日期/批号:2017/8/18),标称芜湖鸿昊食品有限公司经销的多味瓜子(生产日期/批号:2017/8/28),均检出霉菌超标。蚌埠市淮上区韦程程炒货食品商行经销的,标称安徽省蚌埠市乐口福食品厂生产的花生米(生产日期/批号:2017/4/8),无为县泥汉科发超市经销的,标称蚌埠市天之味食品有限公司生产的脆芝麻花生仁(生产日期/批号:2017/4/23),均检出过氧化值(以脂肪计)超标。蚌埠市淮上区老丫头食品商行经销的,标称怀远县何记炒货加工厂生产的五香花生米(酒鬼花生)(生产日期/批号:2017/8/6),甜蜜素超标。

专家认为,目前不少网售坚果炒货零食属于代加工贴牌生产,食品代工能让企业在短时间内规模迅速扩大,但这种贴牌生产的模式中,企业对产品质量的把控力较弱,安全隐患较高。因此消费者应谨慎购买电商品牌,尽量选择有可靠生产商的大企业产品,并且保留好相关购买凭证。

据新华社

国能新能源首款 纯电动汽车天津下线



国能新能源汽车推出的首款电动汽车——“NEVS 9-3EV”。

作为中瑞两国合作的典范工程之一,5日,基于瑞典萨博技术开发的首款纯电动汽车9-3在国能新能源汽车天津工厂驶下生产线,这标志着国能新能源汽车天津项目正式启动生产。

2012年6月,国能电动汽车瑞典有限公司收购有近75年历史的瑞典萨博汽车公司,推出新品牌“NEVS”。

2015年6月,国能新能源汽车有限责任公司在天津高新区注册成立,项目总投资42亿元。项目一期年产5万辆纯电动乘用车,规划产能22万辆。

“从2015年10月开工建设,到2017年1月获得国家发改委新建纯电动乘用车生产资质,再到制造规模与产品质量均处于领先水平的新能源汽车项目生产启动,国能汽车实现了新的突破。”国能新能源汽车有限公司董事长蒋大龙说。

蒋大龙表示,随着天津项目的启动,国能汽车天津将基于中国辐射亚太市场,而国能汽车瑞典将于2018年下半年启动生产,业务面向欧美市场。届时,集团公司将形成年产50万辆高端纯电动车的能力,成为全球最大新能源汽车研发和制造基地。

当日,国能新能源汽车还与滴滴出行签署了采购框架协议,双方将加强深度合作。

据新华社